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1 Sikkerhet

Folg sikkerhetsanvisningene nedenfor.

1.1 Generelle merknader

L]

® | es ngye gjennom denne anvisningen.

m Oppbevar veiledningen og produktinformasjonen for senere
bruk eller for en senere eier.

m |kKke koble til apparatet dersom det har transportskader.

1.2 Korrekt bruk
Apparatet ma kun brukes:

m for 4 vaske tgy som kan vaskes i maskin og ull som kan vaskes
for hand i samsvar med det som er angitt pa etiketten.
= med vann fra springen og vanlige vaskemidler og pleiemidler

som er egnet for vaskemaskin.
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® | private husholdninger og i lukkede rom hjemme.
m opp til heyde pa maks 4000 m over havet.

1.3 Begrensning av brukerkretsen

Dette apparatet kan brukes av barn fra og med 8 ar og av per-
soner med redusert fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
mangel pa erfaring og/eller kunnskap, dersom de blir overvaket
eller har fatt oppleering i en sikker bruk av apparatet og dessuten
har forstatt farene som kan resultere av feil bruk.

Barn ma ikke fa leke med apparatet.

Rengjering og brukervedlikehold mé ikke utferes av barn uten
oppsyn.

Barn under 3 ar og husdyr skal holdes unna apparatet.

1.4 Sikker installasjon

/N ADVARSEL - Fare for elektrisk stot!

Ukyndige installasjoner er farlig.

» Maskinen ma kun tilkobles og brukes i henhold til angivelsene
pa typeskiltet.

» Maskinen skal bare kobles til et stremnett med vekselstram via
en forskriftsmessig montert jordet stikkontakt.

» Systemet for husets PE-leder ma veere forskriftsmessig installert.
Installasjonen ma ha tilstrekkelig stort ledningstverrsnitt.

» Ved bruk av jordfeilbryter ma det kun brukes en type som er
merket med &=,

» Maskinen ma aldri forsynes med strem via en ekstern
bryteranordning, f.eks. tidsur eller fjernstyring.

» Hvis apparatet er innebygd, ma stapselet pa stremledningen
veere fritt tilgjengelig. Hvis fri tilgang ikke er mulig, ma det i
henhold til regelverket veere montert en allpolet skillebryter i den
faste elektriske installasjonen.

» Nar du stiller opp apparatet, ma du pase at streamkabelen ikke
kommer i klem eller far skader.

Hvis isolasjonen pa stremledningen er skadet, er dette farlig.

» La aldri stramkabelen veere i kontakt med varme maskindeler el-
ler varmekilder.

» La aldri stremkabelen komme i kontakt med skarpe spisser el-
ler kanter.
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» Du ma aldri fa knekk pa, klemme sammen eller endre stream-
kabelen.

/N ADVARSEL - Brannfare!

Det er farlig & bruke en forlenget stramledning og ikke godkjent

adapter.

» Ikke bruk forlengelseskabler eller stramskinner.

» Bruk kun stramledninger som er godkjent av produsenten.

» Hvis stramledningen er for kort og det ikke finnes en lenger
stremledning, méa du kontakte et elektrikerfirma for & tilpasse
husinstallasjonen.

N\ ADVARSEL - Fare for personskade!

Apparatets haye vekt kan fare til personskader nar det laftes.

» |kke loft apparatet alene.

Hvis det stilles en tarketrommel oppa denne vaskemaskinen og

dette ikke gjeres forskriftsmessig, kan terketrommelen falle ned.

» Tarketrommelen ma utelukkende stilles oppa en vaskemaskin
ved bruk av monteringssettet fra produsenten av terketromme-
len . Andre oppstillingsmetoder er ikke tillatt.

» Tarketrommelen ma aldri stilles oppa en vaskemaskin dersom
tarketrommelprodusenten ikke tilbyr noe egnet monteringssett.

» |kke still torketromler oppéa vaskemaskiner dersom de to
maskinene er fra forskjellige produsenter og har forskjellig
dybde og bredde.

» |kke sett tarketromler pa vaskemaskiner som star pa en sokkel.
Maskinene kan velte.

/N ADVARSEL - Kvelningsfare!

Barn kan fa emballasjen over hodet eller vikle seg inn i den og
kveles.

» Hold emballasjen borte fra barn.

» Barn ma ikke fa leke med emballasjen.

N\ FORSIKTIG - Fare for personskade!

Maskinen kan vibrere eller bevege seg under bruk.

» Plasser maskinen pa et rent, plant og stabilt underlag.

» Sett maskinen i vater ved & bruke et vaterpass og justere pa fot-
tene.
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Hvis slangene og stremledningene er lagt feil, er det snublefare.

» Legg slangene og ledningene slik at det ikke oppstar
snublefare.

Hvis maskinen flyttes ved at man drar i eller skyver pa utstdende

komponenter, for eksempel daren, kan disse komponentene

brekke.

» Maskinen ma ikke flyttes ved at man drar i eller skyver pa ut-
stdende komponenter.

/\ FORSIKTIG - Kuttfare!

Skarpe kanter pa maskinen kan fare til kuttskader hvis de berg-
res.

» |kke bergr de skarpe kantene pa maskinen.

» Bruk vernehansker ved installasjon og transport av maskinen.

1.5 Sikker bruk

/N ADVARSEL - Fare for elektrisk stot!

En vaskemaskin med skader eller en streamledning med skader er

farlig.

» Bruk aldri apparatet hvis det har skader.

» Dra aldri i stramledningen nar du skal koble vaskemaskinen fra
stremnettet. Dra alltid i pluggen pa streamledningen.

» Hvis vaskemaskinen eller stremledningen er skadet, ma du dra
ut stepselet eller sla av sikringen i sikringsskapet og stenge
vannkranen umiddelbart.

» Ta kontakt med kundeservice. - Side 48

Fuktighet som trenger inn, kan forarsake elektrisk stat.

» Apparatet skal kun brukes i lukkede rom.

» Utsett aldri apparatet for kraftig varme eller fuktighet.

» |kke bruk dampstréle, haytrykksspyler, slanger eller dusjstraler
for & rengjore apparatet.

/N ADVARSEL - Fare for helseskader!

Barn kan bli sperret inne i apparatet og havne i livsfare.

» |kke plasser apparatet bak en dgr som hindrer at apparatderen
apnes, eller som blokkerer den.

» Etter endt levetid pa vaskemaskinen, ma du trekke ut stapselet
pa stremledningen, kappe over stremledningen og @delegge
darlasen slik at vaskemaskindaren ikke lar seg lukke lenger.
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Ved sentrifugering av stgrre, vannavvisende tekstiler kan det opp-

std ubalanse som kan fere til skader.

» |kke vask eller sentrifuger store, vannavvisende tekstiler som dy-
ner eller overmadrasser | apparatet.

/N ADVARSEL - Kvelningsfare!

Barn kan puste inn eller svelge smadeler og bli kvalt.
» Hold smadeler borte fra barn.

» lkke la barn leke med smadeler.

/N ADVARSEL - Fare for forgiftning!

Vaskemiddel og skyllemiddel kan medfere forgiftning dersom det

svelges.

» Dersom det svelges ved en feiltakelse, ma det sgkes legehjelp.

» Vaskemidler og pleiemidler ma oppbevares utilgjengelig for
barn.

N\ ADVARSEL - Eksplosjonsfare!

Hvis tayet er blitt forbehandlet med Igsemiddelholdige, lett-
antennelige rengjeringsmidler, kan det fare til eksplosjon i
maskinen.

» Forbehandlet tay ma skylles grundig med vann fer tgrking.

M\ FORSIKTIG - Fare for personskade!

Hvis man gar eller klatrer opp pa maskinen, kan dekkplaten

knekke.

» |[kke ga eller klatre opp pa maskinen.

Hvis man setter seg eller lener seg pa den dpnede daren, kan

maskinen velte.

» |kke sett deg eller stgtt deg til maskindaren.

» |kke sett noen gjenstander pa maskindgren.

Dersom du griper inn i trommelen mens den roterer, kan du

skade hendene.

» For du griper inn i trommelen, ma du vente til den har stanset
helt opp.

N\ FORSIKTIG - Fare for skalding!
Vaskevannet blir varmt under vasking pa haye temperaturer.
» |kke ta | det varme vaskevannet.
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/\ FORSIKTIG - Fare for etseskader!

Nar vaskemiddelskuffen apnes, kan vaskemiddel og pleiemiddel

sprute ut av maskinen.

Kontakt med gye eller hud kan fare til irritasjoner.

» Ved kontakt med vaskemidler eller pleiemidler ma gynene eller
huden skylles grundig med rent vann.

» Dersom det svelges ved en feiltakelse, ma det sgkes legehjelp.

» Vaskemidler og pleiemidler ma oppbevares utilgjengelig for
barn.

1.6 Sikker rengjoring og vedlikehold

/N ADVARSEL - Fare for elektrisk stot!

Ukyndige reparasjoner er farlig.

» Foreta aldri tekniske endringer pa apparatet eller apparatets
funksjoner.

» Kun oppleert fagpersonell skal utfgre reparasjoner pa maskinen.

» Det ma kun brukes originale reservedeler til reparasjon av
maskinen.

» Dersom det oppstar skader pa apparatets stramkabel, ma den
skiftes ut av produsenten, kundeservice eller av en annen kva-
lifisert person for & unngé at det oppstar fare.

Fuktighet som trenger inn, kan forarsake elektrisk stat.

» For rengjaring ma stepselet trekkes ut eller sikringen kobles ut i
sikringsskapet.

» |kke bruk dampstréle, haytrykksspyler, slanger eller dusjstraler
for & rengjore apparatet.

/N ADVARSEL - Fare for personskade!

Bruk av ikke-originale reservedeler og ikke-originalt tilbehgr er far-

lig.

» Bruk kun originale reservedeler og originalt tilbeher fra produ-
senten.

/N ADVARSEL - Fare for forgiftning!

Ved bruk av lgsemiddelholdige rengjeringsmidler kan det oppsta
giftig damp.

» lkke bruk rengjeringsmidler som inneholder lgsemidler.



2 Unnga materielle ska-
der

OBS

Feildosering av teymykner, vaskemid-

del og rengjeringsmiddel kan reduse-

re apparatets funksjon.

» Folg doseringsanbefalingene fra
produsenten.

Hvis maks. taymengde overskrides,

vil dette veere uheldig for maskinens

effekt.

» |kke overskrid maks. teymengde
for de enkelte programmene.

— "Programmer”, Side 24
Maskinen er sikret for transport med
transportsikringene.

Hvis transportsikringene ikke er fjer-

net, kan dette fore til skader pa omgi-

velsene og maskinen.

» For bruk ma alle transportsikrin-
gene fiernes helt og legges til opp-
bevaring.

» For hver transport ma alle
transportsikringer monteres full-
stendig for & unngé transportska-
der.

Dersom tillgpsslangen ikke kobles il

forskriftsmessig, kan det oppsta ma-

terielle skader.

» Stram skrukoblingene pa vann-
inntaket for hand.

» Koble tillgpsslangen til rett pa
vannkranen uten ekstra forbindel-
seselementer som adaptere, for-
lengere eller ventiler.

» Monter ventilhuset til tillapsslangen
slik at det ikke er i kontakt med
komponenter rundt og ikke utset-
tes for kraftpavirkning utenfra.

» Pass pa at vannkranen har en inn-
vendig diameter pa minst 17 mm.

» Pass pa at gjengene pa koblingen
til vannkranen er minst 10 mm
lange.

Unngd materielle skader no

For lavt eller for hayt vanntrykk kan

ha negativ innvirkning pa apparatet.

» Pase at vanntrykket i vannforsynin-
gen er pa minst 100 kPa (1 bar)
og maks. 1000 kPa (10 bar).

» Hvis vanntrykket overskrider den
angitte maksimumsverdien, méa det
installeres en trykkreduksjonsventil
mellom vanntilkoblingen og
slangesettet til apparatet.

» Maskinen skal ikke kobles til en
trykklgs varmtvannsbereder.

Endringer eller skader pa vannslan-

ger kan fare til materielle skader og

skader pa apparatet.

» Du ma aldri lage knekk pa, klem-
me sammen, endre eller kappe av
vannslangene.

» Bruk kun vannslangene som fulgte
med i leveringen eller original-re-
serveslanger.

» Brukte vannslanger ma aldri bru-
kes om igjen.

Dersom maskinen brukes med

skittent eller for varmt vann, kan det

oppsta skader pa maskinen og in-
ventaret.

» Maskinen ma utelukkende brukes
med kaldt springvann.

Uegnede rengjgringsmidler kan

skade apparatets overflater.

» |Ikke bruk sterke eller skurende
rengjeringsmidler.

» |kke bruk sterkt alkoholholdige
rengjeringsmidler.

» |kke bruk harde skureputer eller
vaskesvamper.

» Maskinen skal bare rengjeres med
vann og en myk, fuktig klut.

» Ved kontakt med maskinen ma
alle rester av vaskemidler, dugg el-
ler avleiringer fijernes umiddelbart.
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3 Miljovern og inn-
sparing

3.1 Avfallsbehandling av em-
ballasje

Emballasjematerialene er miljgvenn-
lige og resirkulerbare.

» Kildesortér de enkelte komponen-
tene etter type avfall.

3.2 Energi- og ressurssparing

Dersom du tar hensyn til disse
merknadene, forbruker apparatet ditt
mindre strem og vann.

= Bruk programmer med lave tem-
peraturer og lengre vasketid og
utnytt den maksimale teymengden.
— Side 24

= Doser vaskemiddel i henhold til
skittenhetsgraden. Vaskemiddel-
dosering

= Reduser vasketemperaturen ved
lett og normalt skittent tey.

= Still inn maks. sentrifugerings-
hastighet hvis tgyet skal terkes i
tarketrommelen etterpa.

= Vask tayet uten forvask.Vask tayet
uten forvask.

3.3 Stromsparemodus

Dersom du ikke betjener apparatet
en kort stund, gar det automatisk
over i stremsparemodus. Alle indika-
torer slukner, og Il D blinker.

Du avslutter stremsparemodusen ved
4 betjene maskinen igjen.

Dersom du ikke betjener apparatet
en lengre stund, gar det automatisk
over i beredskapsmodus (standby-
modus).

10

4 Oppstilling og tilkob-
ling
4.1 Pakke ut maskinen

OBS

Dersom det ligger gjenstander i

trommelen som ikke er ment & bru-

kes i maskinen, kan det fore til ma-

terielle skader / skader pa maskinen.

» For bruk ma du fjerne disse gjen-
standene og det vedlagte til-
behgret fra trommelen.

1. Fjern alt av emballasje- og be-
skyttelsesmateriale fra maskinen.
— "Avfallsbehandling av emballa-
sje" Side 10

2. Kontroller om maskinen har syn-
lige skader.

3. Apne dgren. — Side 30

4. Fjern tilbehgret fra trommelen.

5. Lukk daren.

4.2 Leveringsinnhold

Etter fijerning av emballasjen ma du
kontrollere alle delene med henblikk
pa transportskader og forvisse deg
om at ingen deler mangler.

OBS
Dersom apparatet brukes med ufull-
stendig eller defekt tilbehar, kan det
fungere darligere eller fa skader, og
det kan oppsta skader pa inventaret.
» Apparatet ma aldri brukes med
ufullstendig eller defekt tilbehar.
» Skift ut slikt tilbehar for apparatet
brukes.
— "Tilbehar”, Side 27

Merk: Det ble utfgrt en hgrbar funk-
sjonstest av apparatet pa fabrikken.
Det kan oppsta vannflekker pa ap-
paratet, som fjernes etter fgrste vask.

Leveringen bestar av:
= Vaskemaskin



Medfalgende dokumenter
Transportsikringer — Side 11
Hette !

Adapter

4.3 Krav til oppstillingssted

/N ADVARSEL

Fare for elektrisk stot!

Maskinen inneholder spenningsfaren-

de deler.

Det er farlig & bergre spenningsferen-

de deler.

» |Ikke bruk maskinen uten dekk-
plate.

/N ADVARSEL

Fare for personskade!

Ved bruk pa sokkel kan maskinen

velte.

» Hvis maskinen skal brukes pa sok-
kel, er det absolutt pabudt a feste
fottene med festeklemmene
— Side 28 fra produsenten far
bruk.

OBS

Restvann som fryser inni apparatet

kan fore til skader pa apparatet.

» |Ikke installer og bruk apparatet i
frostutsatte omrader eller utendars.

Dersom maskinen stilles mer enn

40° pa skra, kan vannrester renne ut

av den og forarsake materielle ska-

der.

» Veer forsiktig ndr maskinen stilles
pa skra.

» Transporter maskinen staende.

Oppstilling og tilkobling no

Oppstillingssted

Krav

=]

—7

Oppstillingssted Krav

Sokkel Fest maskinen
med festeklem-
mene — Side 28.

' Antall deksler varierer avhengig av modell.

Gulv pa bjelkelag

=]

Still opp maskinen
pa en vannbe-
standig treplate
(minst 30 mm
tykkelse) som er
skrudd fast i gul-
vet.

Kjogkkenfront

=]

[ [

Maskinen ma kun
stilles opp under
en gjennomgaen-
de benkeplate
som er fast
forbundet med na-
boskapene. Nad-
vendig
nisjebredde:

60 cm.

Inntil en vegg

X

Pass pa at ingen
slanger eller
stremledninger
kommer i klem
mellom veggen
0g maskinen.

4.4 Fjerne transportsikringen
Maskinen er sikret for transport med
transportsikringene pa baksiden.
Merk: Ta vare pa skruene til
transportsikringene og hylsene til

senere transport.

11
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1. Ta slangen @ og stremledningen @
ut av holderne.

2. Lasne alle skruene til de 4
transportsikringene med en
skrungkkel med ngkkelvidde 13 ®
og fjern dem @.

3. Fjern de 4 hylsene.

4. Sett pa dekselet og skyv det ned.

Merknader
= Vaer obs pa antallet hetter som
falger med

12

= Hvis det falger med fire hetter,
settes disse i de fire &pningene
for transportsikring.

1~

= Hvis det fglger med én hette,
settes den inn i den venstre ap-
ningen nede for transportsikring.

—

Merk: Ved transport setter du
transportsikringene inn i apparatet i
motsatt rekkefglge av da du tok dem
ut.

4.5 Koble til maskinen
Tilkobling av tillepsslangen

/\ ADVARSEL

Fare for elektrisk stot!

Maskinen inneholder spenningsferen-

de deler.

Det er farlig & bergre spenningsfaren-

de deler.

» |kke senk den elektriske aquastop-
ventilen i vann.
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Dersom tillgpsslangen ikke kobles til

forskriftsmessig, kan det oppsta ma-

terielle skader.

» Stram skrukoblingene pa vann-
inntaket for hand.

1. Hvis du har en vannkran pa
21 mm = 1/2", ma du ferst monte-
re adapteren med tetningsskiven.

2. Koble tillgpsslangen til vannkranen
(26,4 mm = 3/4").

3,
lmin.
10 mm
\_/f
- %4#
min.
17 mm

3. Apne vannkranen forsiktig og
kontroller om koblingspunktene er
tette.

Tilkoblingstyper for vannavlgp

Denne informasjonen hjelper deg
med a koble maskinen til vann-
avlgpet.

Oppstilling og tilkobling no

OBS

Under utpumping star avigpsslangen

under trykk og kan Ilgsne fra det in-

stallerte koblingspunktet.

» Sikre avlgpsslangen mot & lgsne
utilsiktet.

Hvis avlgpet er tettet eller avstengt,

kan oppdemmet avigpsvann renne til-

bake i maskinen.

» For du bruker maskinen, ma du
pase av avlgpsvannet renner bort
raskt og fierne tettheter.

Merk: Veer obs pad utpumpings-
haydene.
Maks. utpumpingshayde er 100 cm.

Vannlas Sikre kob-

\\&J/ lingspunktet med

_— —= en slangeklemme
\\ (24-40 mm).

Servant Fest og sikre
avlgpsslangen
med et bend.
— "Tilbehar®,

Side 28

Plastregr med Fest og sikre
gummimuffe eller avlgpsslangen
sluk med et bend.

— "Tilbehaor"
@ Side 28
a5

Koble apparatet til strom

Merk: Den elekiriske installasjonen
av apparatet i huset ma samsvare

med de lokale forskriftene og gjel-
dende sikkerhetsbestemmelser og
det bar innga en jordfeilbryter i in-

stallasjonen.
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no For farste gangs bruk

1. Koble stgpselet pa apparatets
stremkabel til en stikkontakt i
naerheten av apparatet.

Du finner tilkoblingsdata for ap-
paratet i de tekniske data
— Side 50.

2. Kontroller at stgpselet sitter

forsvarlig i stikkontakten.

4.6 Sette maskinen i vater

For & redusere stgy og vibrasjoner
samt hindre maskinen i & flytte pa

seg ma du sette den ordentlig i vater.

1. Lesne kontramutrene med klokken
med en skrungkkel med nokkel-
vidde 17.

2. Skru pa maskinfgttene for & sette
maskinen i vater. Kontroller at
maskinen er i vater ved hjelp av et
vaterpass.

®
= |

Alle maskinfettene ma sta stadig
pa underlaget.

14

3. Stram kontramutrene middels

hardt mot huset med en skrungk-
kel med ngkkelvidde 17.

L

Néar du gjer dette, holder du fast
apparatfoten uten & regulere den i
hayden.

5 For forste gangs bruk
Klargjer apparatet til bruk.

5.1 Starte tomvask

Maskinen ble nagye kontrollert far den
forlot fabrikken. Vask uten tgy den
farste gangen for a fierne eventuelle
vannrester.

1.

Trykk pa .
Innkoblingsprosessen tar noen se-
kunder.

. Still inn programmet Cottons 90°C

(Bomull 90°C) eller velg
trommelrengjeringsprogrammet i
Home Connect-appen.

. Lukk daren.
. Trekk ut vaskemiddelskuffen.



5. Fyll ca. 1 liter springvann i kamme-
ret for manuell dosering.

/

For farste gangs bruk no

6. Fyll pa vaskepulver med

oksygenblekemiddel i kammeret
for manuell dosering.

/

For & unnga skumdannelse bar du
kun bruke halvparten av den
vaskemiddelmengden som produ-
senten anbefaler, nar du vasker lite
skittent tay. Ikke bruk vaskemiddel
til ull eller finvask.

7. Skyv inn vaskemiddelskuffen.
8. Start programmet. — Side 30
9. Start farste vaskeomgang eller

trykk pa & for & sette maskinen pa
"klar til bruk" (standby).

— "Grunnleggende betjening”,
Side 29

15



no Bli kjent med

6 Bli kjent med
6.1 Maskin

Her finner du en oversikt over apparatets komponenter.

nl
i

/

B E

/

Detaljer pa bildet, f.eks. farge og form, kan variere, avhengig av apparattype.

Vannpumpens serviceluke
— Side 38

Avlgpsslange — Side 13

Der — Side 30

m Stregmledning — Side 13

Vaskemiddelskuff — Side 16

Transportsikringer

Betjeningspanel — Side 17

B Tillepsslange — Side 12

6.2 Vaskemiddelskuff

Merk: Folg produsentens anvisninger
for bruk og dosering av vaskemiddel

16



0g teymykner og anvisningene i
programbeskrivelsene.

/

6.3 Betjeningspanel

Bli kient med no

Kammer for manuell dosering
{8 — "Bruke kammer for manuell
dosering", Side 32

& / O: doseringsbeholder for

teymykner eller flytende
vaskemiddel

— "Intelligent doseringssystern”,

Side 31

O: doseringsbeholder for flyten-
de vaskemiddel

— "Intelligent doseringssystermn”,

Side 31

Ved hjelp av betjeningsfeltet stiller du inn alle apparatets funksjoner, og du far

informasjon om driftsstatus.

Programmer — Side 24

Programvelger — Side 29

Knapper — Side 21 og display
—Side 18

6.4 Betjening

Noen omrader av displayet er
knapper som reagerer pa beraring.

Du aktiverer, deaktiverer og endrer
innstillinger ved & trykke pa
knappene. De aktiverte innstillingene
utheves ved at de lyser sterkere i dis-
playet.

OBS

Hvis man er for hardhendt med dis-
playet, kan det bli skadet.

» |kke trykk hardt pa displayet.

17



no Display

» |kke trykk pa displayet med spisse
eller skarpe gjenstander.

Vise eller skjule tilleggsknapper

Noen knapper er skjult for & minske
displayvisningen. Ved a vise disse til-
leggsknappene i displayet kan du
aktivere og deaktivere de innstillin-
gene de styrer.

1. Du viser tilleggsknappene ved &
trykke pa More.

v v

v Displayet viser alle tilleggs-
knappene.

2. Du skjuler tilleggsknappene ved a
trykke en gang til pa More.

Endre innstillingsverdi

Nar du aktiverer bestemte innstillin-
ger, viser displayet valgknappene, og
du kan endre innstillingsverdien.
» Trykk péa valgknappene

— Side 21.

Displayet viser innstillingsverdien.

\N\VI I/ \N\VIL I/ N\
o I F
ZTIANNZ T AN Z )
N N
A\ v
7 Display

| displayet vises de aktuelle innstillingsverdiene, valgmulighetene eller informa-

sjonstekst.

Alt etter programstatus viser displayet forskjellig informasjon i omrade B8:88,

f.eks. Erd.

Merk: Programvareoppdateringer kan stille ytterligere funksjoner til radighet.

— Side 34

18



Display no

Nar det finnes en tilgjengelig programvareoppdatering, finner du naermere
informasjon i Home Connect-appen.

Mini Load Power Rinse Added Steam  Favourite  Basic Settings ~ C= 3sec.
Sweat
Grass /\ TLYC
Red Wine °C
oo BH % IBBB BB BBkg =D
Tomatoes AV SR~
Blood 0 0 %
i-DOS 1 i-DOS 2 Prewash Ready  Speed Perfect [] gfarptote

Eksempel pa displayvisning

Indikator Beskrivelse

0:40 ' Anslatt programvarighet eller resterende tid for program-
met i timer og minutter.

10h' Sluttid for programmet
— "Taster", Side 22

10,0 Anbefaling for maksimal tgymengde for det valgte
programmet i kg.

— - 1600 Innstilt sentrifugeringshastighet i o/min. = Side 22

0: uten sluttsentrifugering, kun utpumping
. skyllestopp, uten utpumping

#%-90 Innstilt temperatur i °C. — Side 22
2 (kaldt)
End Programstatus: Programslutt
& Programstatus: Damping
s Du kan ta ut eller legge i tay og avbryte det aktuelle
programmet. — Side 30
Blood Flekktypen Blod er aktivert.
Grass Flekktypen Gress er aktivert.
Red Wine Flekktypen Rgdvin er aktivert.
Sweat Flekktypen Svette er aktivert.
Butter/Qil Flekktypen Matfett/matolje er aktivert.
' Eksempel
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Indikator Beskrivelse

Tomatoes Flekktypen Tomat er aktivert.

@ blinker: Trommelrengjering nedvendig. Kjgr programmet
Cottons 90°C (Bomull 90°C) for & rengjere og pleie
trommelen og vannbeholderen.

— "Rengjore trommelen”, Side 36
™ Fiernstart er aktivert. — Side 23
= = |yser: Maskinen er koblet til hjemmenettverket via trad-
lost nett.
= blinker: Maskinen praver & koble seg pa hjemmenett-
verket via tradlgst nett.
— "Home Connect ", Side 33
0 = |yser: Det intelligente doseringssystemet for flytende
vaskemiddel er aktivert.
= blinker: Minstenivaet i doseringsbeholderen er under-
skredet. = Side 32
O (flytende vaskemiddel)

6] = lyser: Det intelligente doseringssystemet for flytende

& vaskemiddel eller taymykner er aktivert.
= blinker: Minstenivdet i doseringsbeholderen er under-

skredet. = Side 32
O (flytende vaskemiddel)
& (taymykner)

50 ml’ Basisdoseringsmengde for vaskemiddel eller taymykner.
— Side 33

& Maskinen har registrert at det er for mye skum.

— '®& eller kraftig skumdannelse.”, Side 44
@ = lyser: Daren er last.
- For & legge i mer tey kan du lase opp deren nar T3
lyser.
— "llegging av tey", Side 30
- Du kan avbryte programmet for & apne dgren.
— "Avbryt program”, Side 31
= blinker: Daren er ikke lukket.

& = |kke noe vanntrykk.
= Vanntrykket fra vannkranen er for lavt.

= Vaskemiddelskuffen er ikke skjavet helt inn.

— =" Side 43
F35! Feilkode, feilvisning, signal. = Side 41
' Eksempel
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Taster no

8 Taster

Merknader

= Programvareoppdateringer kan stille ytterligere funksjoner til radighet.

— Side 34

Nar det finnes en tilgjengelig programvareoppdatering, finner du naermere

informasjon i Home Connect-appen.

= Du finner flere funksjoner eller innstillinger i Home Connect-appen.
Du kan tilpasse bestemte innstillinger i Home Connect-appen.

Noen knapper er skjult for & minske displayvisningen. Du kan vise disse til-

leggsknappene i displayet. = Side 18

Valg av programinnstillinger avhenger av det programmet som er stilt inn.

Knapp Valg Mer informasjon
D> = Start Start eller avbryt programmet eller sett
= Avbryt det péa pause.
= Pause Hvis Il vises, kan du sette programmet
pa pause.
Hvis D vises, kan du starte program-
met.
A Flere valg Du endrer en innstilling ved & trykke pa
v knappen A\ eller v inntil displayet vi-
ser gnsket innstilling.
SpeedPerfect = Aktiver Aktivering eller deaktivering av kortere
= Deaktiver programvarighet.
Merk: Stramforbruket gkes. Dette har
ingen uheldig effekt pa vaskeresultatet.
AntiStain Flere valg Velg flekktype.
Temperatur, trommelbevegelser og
blatleggingstid tilpasses etter type
flekk.
Added Steam = Aktivere Aktiverer eller deaktiverer oppvarming

= Deaktivere

og damping av tekstiler med vann-
damp.

For & l@se opp i og redusere krall i
toyet tilpasses sentrifugeringsproses-
sen og sentrifugeringshastigheten, og
pa slutten av programmet blir
tekstilene dampet.
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Knapp Valg Mer informasjon
Merknader
= Heng opp tayet rett etter vask for a
redusere krglldannelsen.
= Ved programmer med en
teymengde pa over 4 kg, reduseres
den maksimale teymengden til 4 kg.
i-DOS 1 = Aktivere Hvis du trykker én gang pa knappen,
= Deaktivere aktiverer eller deaktiverer du det in-
= Stille inn basis- telligente doseringssystemet for flyten-
doserings- de vaskemiddel O.
mengde Hvis du holder knappen inne i ca. 3 se-
kunder, kan du stille inn basisdose-
ringsmengden. — Side 33
i-DOS 2 = Aktivere Hvis du trykker én gang pa knappen,
= Deaktivere aktiverer eller deaktiverer du det in-
= Stille om dose- telligente doseringssystemet for toy-
ringsbeholderen mykner & eller flytende vaskemiddel O.
= Stille inn basis- Hvis du holder knappen inne i ca. 3 se-
doserings- kunder, kan du fastsette innholdet i
mengde doseringsbeholderen &/0 eller stille inn
basisdoseringsmengden.
— "Intelligent doseringssystermn”,
Side 31
Ready Inntil 24 timer Definer sluttid for programmet.
Programvarigheten er tatt med i det
innstilte timeantallet.
Etter programstart vises program-
varigheten.
Merk: Trykk pa -\ eller v helt til dis-
playet viser gnsket innstilling.
ANV #-90 Tilpass temperaturen.
Innstilt temperatur i °C.
NV 7 - 1600 Tilpasning av sentrifugeringshastighe-

ten eller aktivering av = (skyllestopp).
Innstilt sentrifugeringshastighet i o/min.
Hvis du velger =, pumpes ikke vannet
ut pa slutten av vaskeomgangen og
sentrifugeringen deaktiveres. Tayet blir
liggende igjen i skyllevannet.
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Knapp Valg Mer informasjon
b = Sla pa Sla pa apparatet eller sett det i
= Beredskapsmo beredskapsmodus/standby.
dus/standby Hold inne & i ca. 5 sekunder for &

= Start apparatet
pa nytt

starte apparatet pa nytt dersom be-
tjeningspanelet ikke reagerer.

— "Display og knapper reagerer ikke.",
Side 44

0 Remote Start

Aktivere

= Deaktivere

= Home Connect
Apne innstillin-
gene

Aktiver eller deaktiver fiernstart.
— Side 34

= 3 sec. = Aktivere — "Barnesikring", Side 31
= Deaktivere
Basic Settings Flere valg — "Grunninnstillingene”, Side 35

More

Vise eller skjule
tilleggsknapper

= Ved & gi knappen et kort trykk kan
du vise eller skjule tilleggsknapper.
— "Vise eller skjule tilleggsknapper”,
Side 18

Mini Load

Aktiver
Deaktiver

Vasking av mindre mengder gmfintlig
eller slitesterkt tay.
Programvarigheten kortes ned, og
vann- og energiforbruket tilpasser seg
teymengden.

Merk: Dersom du aktiverer innstillin-
gen, vil programmets maksimale
toymengde reduseres til 0,5 kg.

Prewash

Aktivere
Deaktivere

Aktivering eller deaktivering av forvask,
f.eks. for vasking av kraftig tilsmusset
tay.

Merk: Hvis det intelligente doserings-
systemet er aktivert, doseres det
vaskemiddel til forvask og hovedvask
automatisk.

Hvis det intelligente doseringssystemet
er deaktivert, doserer du vaskemiddel
for forvasken rett i trommelen og
vaskemiddel for hovedvasken i
kammeret for manuell dosering.
—Side 16

Power Rinse

= Aktivere
= Deaktivere

Aktivering eller deaktivering av tre eks-
tra skylleomganger.
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Knapp Valg Mer informasjon
Anbefales ved ekstra gmfintlig hud eller
i omrader med sveert mykt vann.
Favourite = |agre Nar du holder tasten inne i ca. 3 se-
= Still inn kunder, lagrer du dine individuelle

programinnstillinger.

— "Lagre programinnstillinger”,

Side 29

Nar du trykker kort pa tasten, stiller du
inn det lagrede programmet med indi-
viduelle programinnstillinger.

9 Programmer

Merknader

= Vaskelappen pa tayet gir deg en ekstra pekepinn om valg av program.
— "Anvisninger pa vaskelappene”, Side 28

= Programmets temperaturinnstilling sikrer at temperaturen som star anbefalt
pa vaskelappen ikke overskrides. Temperaturen som oppnas i apparatet kan
avvike fra den innstilte temperaturen. Dermed oppnas best mulig vaskeeffekt

ved optimal energieffektivitet.

= Programvareoppdateringer kan stille ytterligere funksjoner til radighet.

— Side 34

Nar det finnes en tilgjengelig programvareoppdatering, finner du neermere

informasjon i Home Connect-appen.

Program Beskrivelse maks.
toyme
ngde
(kg)

Cotton (Bomull) Vasking av slitesterke tekstiler av bomull og lin. 10,0

Ogsa egnet som kortprogram for normalt skittent 5,0 °
toy hvis du aktiverer SpeedPerfect.
Programinnstilling:
= maks. 90 °C
= maks. 1600 o/min
Eco 40-60 Vasking av tekstiler av bomull og lin. 10,0

! SpeedPerfect aktivert
24
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Program

Beskrivelse maks.
toyme
ngde
(kg)

Merk: Tekstiler som ifalge vaskelappen kan vaskes
pa 40 °C til 60 °C v, kan vaskes sammen.
Vaskeeffekten svarer til best mulig vaskeeffektklas-
se iht. til lovforskriftene.

P4 dette programmet tilpasses vasketemperaturen
automatisk etter teymengden slik at man oppnar
optimal energieffektivitet og best mulig vaskeeffekt.
Vasketemperaturen kan ikke endres.

Sentrifugeringshastigheten er maks. 1600 o/min.

Easy Care (Syn-
tetisk)

Vasking av syntetiske tekstiler. 4,0
Programinnstilling:

= maks. 60 °C

= maks. 1400 o/min

Mix

Vasking av tekstiler av bomull, lin og syntetiske 4,0
tekstiler.

Egnet for lett skittent tay.

Programinnstilling:

= maks. 60 °C

= maks. 1600 o/min

Delicate/Silk
(Finvask/Silke)

Vasking av gmfintlige, vaskbare tekstiler av silke, 2,0
viskose og syntetiske stoffer.

Bruk vaskemiddel som er egnet for maskinvask av
finvask eller silke.

Merk: Spesielt gmfintlige tekstiler eller tekstiler med
kroker, hull eller bgyler skal vaskes i vaskenett.
Tips: Skanende rengjering av tayet gir mindre slita-
sje pa tekstilfiberne og mikroplastfiberne.

Programinnstilling:
= maks. 40 °C
= maks. 800 o/min

& Wool/Hand-
wash (Ull/Hand-
vask)

Vasking av tekstiler av ull eller med hey andel av ull 2,0
som kan vaskes for hand eller i maskin.

For at tayet ikke skal krympe, vil trommelen bevege
tekstilene spesielt skdnsomt med lange pauser.

Bruk vaskemiddel som er egnet for ull.
Programinnstilling:

= maks. 40 °C

= maks. 800 o/min
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Program Beskrivelse maks.
toyme
ngde
(kg)

Rinse (Skylling) Skylling og deretter sentrifugering og utpumping av -

vannet.
Programinnstilling: maks. 1600 o/min

Spin/Drain Sentrifugering og utpumping av vannet. -

(Sentrifugering/  Hvis du kun vil pumpe ut vannet, aktiverer du 0.

Utpumping) Toyet sentrifugeres ikke.

Programinnstilling: maks. 1600 o/min

& App programs Velg andre programmer direkte med -

(Programmer i  Home Connect-appen.

app) Du finner en beskrivelse av programmene i

Home Connect-appen.
Merk: Apparatet méa vaere koblet til hjiemmenettver-
ket, og registrert i Home Connect-appen.
— Side 33
Hygiene Plus Vasking av slitesterke tekstiler av bomull og lin. 6,5
Egnet for allergikere og nar det er strenge hygiene-
krav.
Merk: Nar den innstilte temperaturen er nadd, hol-
der den seg konstant under hele vaskeprosessen.
Programinnstilling:
= maks. 60 °C
= maks. 1600 o/min
Sport Funk- Vasking av sportstekstiler og fritidstekstiler av syn- 2,0
sjonsplagg) tetiske stoffer.
Bruk vaskemiddel som er egnet for sportstay.
Ikke bruk teymykner.
Tips: Vask sveert skittent tgy med programmet Easy
Care (Syntetisk).
Programinnstilling:
= maks. 40 °C
= maks. 800 o/min
Iron Assist & Egnet for skjorter, t-skjorter og lignende tekstiler av -

bomull og lin.

Program for oppvarming og damping av terre
tekstiler med vanndamp, slik at de etter program-
slutt kan henges opp eller blir lettere & stryke.

' Vasking ikke mulig
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Program Beskrivelse maks.
toyme
ngde
(kg)

P4 dette programmet ma det ikke legges inn mer

enn maks. fem skjorter eller fem T-skjorter.

Aktiver SpeedPerfect dersom du vil dampe kun ett

plagg.

Merknader

= Heng opp eller stryk de varme og dampede
tekstilene umiddelbart etter programsiutt.

= Tekstilene blir ikke vasket eller rengjort. Ikke bruk
vaske- eller pleiemiddel.

= Vanndampen er varm og kan forarsake skader
pa visse tekstiltyper.
Programmet er derfor ikke egnet for friluftskleer
eller tekstiler av silke og ull, f.eks. gensere.

Automatic 40°C Vasking av slitesterke bomullstekstiler og syntetiske 6,0
(Auto 40°C) tekstiler.
Skittenhetsgraden og tekstiltypen identifiseres
automatisk. Vaskeprosessen tilpasses.

Merk: Temperatur og sentrifugeringshastighet kan
ikke stilles inn pa dette programmet og fastsettes
automatisk.

Temperaturen er maks. 40 °C.
Sentrifugeringshastigheten er maks. 1400 o/min.

Rapid 15'/30' Vasking av tekstiler av bomull og syntetiske 4,0
(Super 15'730") tekstiler. 2,0°
Kortprogram for lett skittent tgy i sm& mengder.
Programvarigheten er ca. 30 minutter.
Hvis du vil forkorte programvarigheten til 15 minut-
ter, aktiverer du SpeedPerfect. Maks. taymengde
reduseres til 2,0 kg.
Programinnstilling:
= maks. 40 °C
= maks. 1200 o/min

10 Tilbehgr

Bruk originaltilbehgr. Dette er tilpasset ditt apparat.

' SpeedPerfect aktivert
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Tips: Noe av tilbehgret fas i andre farger. Kontakt kundeservice. — Side 48

Bruk Bestillings-
nummer

Forlengelse til tillgps- Forlenge kaldtvanns- eller aquastop-tille-  WMZ2381
slangen psslangen (2,50 m).
Forlengelse avigps-  Forleng avigpsslangen (2,20 m). 11057910
slange
Festeklemmer Gjor at maskinen star mer stabilt. WMZ2200
Bend Feste avlgpsslangen. 00655300
Plattform Maskinen kan stilles opp hgyere slik at WMZPW20W

det blir lettere & fylle og tamme den.

= Tgy som er forbehandlet med

1 sz klorbleking, ma skylles gjentatte
11.1 Klargjere toy ganger for det legges i trommelen
OBS 11.2 Anvisninger pa

Gjenstander som er blitt vaerende

igjen i tayet, kan skade toyet og

trommelen.

» For bruk ma du fierne alle gjen-
stander fra lommene i toyet.

Merk

Dersom du forbereder klesvasken,

og skaner du maskinen og tayet.

= Bgrst ut sand og jord

= Sorter vasken etter farge og tgy og
ta hensyn til vaskelappen

= Alle glidelaser, borreldser, kroker
og ringer ma lukkes igjen.

= Bind sammen stoffbelter, stoffband
og snhorer

= Fjern gardinkroker og blyband

= Vask sméa eller gmfintlige plagg i
vaskenett

= Vask store og sma plagg sammen.

= Tgy med ferske flekker bar vaskes
umiddelbart

= Tgy med terkede flekker bar
forbehandles og vaskes flere gan-
ger

= | egg teyet inn i trommelen. Toyet
skal veere brettet ut

28

vaskelappene

Anvisninger for vask

Symbol Anbefalt program
Bomull (normal)

Syntetisk (skansomt)
Finvask/Silke for handvask
(spesielt skdnsomt)

Ull (handvask)

(kan ikke vaskes i
vaskemaskin)

X &

12 Vaskemiddel og
pleiemiddel

Med riktig valg og bruk av vaskemid-
del og pleiemiddel skéner du bade
vaskemaskinen og tayet.

Pa emballasjen finner du produsen-
tens angivelser om bruk og dosering.



Merknader

= Skal du bruke flytende vaskemid-
del, sa bruk kun vaskemidler som
flyter av seg selv.

= Unnga & blande forskjellige typer
flytende vaskemidler.

= |kke bland vaskemiddel og tay-
mykner.

= |kke bruk produkter som er gamle,
eller som har klumpet seg
sammen.

= |kke bruk produkter som innehol-
der lgsemiddel, som etser eller
avgir gasser

= |kke bruk klorbleking

= |kke bruk tekstilfarge ofte, da fikse-
ringssaltet kan angripe rustfritt stal.

= |kke bruk avfargingsmiddel i
vaskemaskinen.

= |kke fyll eddik i doseringsbehol-
deren — Side 32 for det intelligen-
te doseringssystemet

13 Grunnleggende
betjening

13.1 Sla pa vaskemaskinen

Merk: Nar du slar pa apparatet for
farste gang etter & ha koblet det til
stremmen, kan prosessen ta opptil
ett minutt.

Forutsetning: Apparatet er riktig

oppstilt og tilkoblet. = Side 70

» Trykk pa o.
Innkoblingsprosessen tar noen se-
kunder.

v Det utferes en harbar funksjons-
test.

Merk: Trommelbelysningen slar seg
automatisk av.

Grunnleggende betjening no

13.2 Stille inn program

1. Trykk pa gnsket program.
— "Programmer”, Side 24

CITY
57X

% [

QQDQ

v Displayet viser programinnstillin-
gene.

2. Tilpass programinnstillingene.
— "Taster", Side 21
Veaer obs pa informasjon om be-
tieningslogikk — Side 17.
Programinnstillingene lagres ikke
permanent for programmet.

Merk: Hvis du aktiverer eller deak-
tiverer det intelligente doseringssys-
temet, lagres innstillingen.

Innstilling av flere programmer

Forutsetning: Home Connect er kon-
figurert. — Side 33
1. Still inn programmet & App
programs (Programmer i app).
v [0 Remote Start blinker.
2. Trykk pa U Remote Start.
v Home Connect-appen viser de
programmene som kan velges.
3. Still inn et program i
Home Connect-appen.
4. Ved behov kan du tilpasse
programinnstillingene.
— "Taster", Side 21
5. Start programmet. — Side 30

13.3 Lagre programinnstillin-
ger

Du kan lagre dine individuelle

programinnstillinger som favoritt.
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Forutsetning: Et program er stilt inn.
—Side 29
» Hold inne Favourite i ca. 3 se-
kunder.
Trykk pa Favourite for 4 dpne det
lagrede programmet.
Merk: Gjenta trinnene for & over-
skrive det lagrede programmet.

13.4 Apning av deren
1. Ta tak under derhandtaket og

trekk i daren.

2. Apne doren.

L

—_

13.5 Innlegging av toy

Merk: For & unnga krelldannelse ma
du veere obs pa maks. taymengde
for programmene.

— "Programmer”, Side 24

Forutsetninger

= Vasken er klargjort og sortert.
— "Tay" Side 28

= Trommelen er tom.

1. Apne daren. — Side 30
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2. Legg teyet inn i trommelen.

3. Lukk daren.
Pase at ikke noe tgy er klemt fast i
deren.

13.6 Starte program

Merk: Nar det intelligente doserings-
systemet er aktivert, ma du forsikre
deg om at doseringsbeholderen er
fylt opp — Side 32 og basisdose-
ringsmengden er stilt inn — Side 33.

Forutsetninger

= Et program er stilt inn. — Side 29

= Dgren er lukket.

» Trykk pallb.

v Trommelen roterer, og
teymengden registreres, noe som
kan ta inntil 2 minutter, og deretter
stremmer vannet inn.

v Displayet viser programvarigheten
eller sluttiden.

v Displayet viser fglgende etter
programslutt: End.

13.7 Blotlegging av toy

Merk: Det er ikke ngdvendig med
ekstra vaskemiddel til blgtlegging.
Apparatet bruker det tilsatte
vaskemiddelet til bade blatlegging og
vask.

Forutsetninger

= Toyet er lagt inn. = Side 30

= Programmet er startet. = Side 30

1. Trykk pa Il > ca. 10 minutter etter
at programmet har startet.
Programmet tar en pause., 0g
toyet blgtlegges.

2. Trykk pé Il > etter ansket blat-
leggingstid.

13.8 llegging av toy

Etter programstart kan du - alt etter
programstatus — ta ut eller legge i
mer tay.



1. Trykk pall D.

Apparatet settes pa pause.
Merk: Dersom du vil legge i mer
tay, méa du felge veiledningen i dis-
playet.

— "Display”, Side 20

— "Display", Side 19

Apne dgren. — Side 30

. Ta ut eller legg i tay.

. Lukk daren.

. Start programmet. — Side 30

O wWN

13.9 Avbryt program

1. Trykk pallb.
2. Apne dgren. — Side 30
Ved hay temperatur og hay vann-
stand vil dgren forbli last av sik-
kerhetsmessige arsaker.
- Ved hgy temperatur: Start
programmet Rinse (Skylling) .
- Ved hgy vannstand: Start
programmet Spin (Sentrifuge-
ring) eller still inn et egnet
program for utpumping.
— "Programmer”, Side 24
3. Ta ut tayet. = Side 31

13.10 Fortsette programmet
med skyllestopp

Forutsetninger

= Skyllestopp er aktivert.
— "Taster", Side 22

= Siste skylling i det innstilte
programmet er avsluttet, og toyet
ligger i skyllevannet.

1. Still inn programmet Spin
(Sentrifugering) eller et program
for utpumping. — Side 24

2. Trykk pa Il D.

13.11 Ta ut toyet

1. Apne deren. — Side 30
2. Ta tgyet ut av trommelen.

Barnesikring no

13.12 Sette maskinen i
beredskapsmodus
(standby)

1. Trykk pa O.

2. Rengjer gummimansjetten.

— Side 40

Merk: La deren og vaskemiddelskuf-
fen sta apne for tarking.

14 Barnesikring

Sikre vaskemaskinen mot utilsiktet
betjening av betjeningselementene.

14.1 Aktivere barnesikringen

» Trykk pa c= 3 sec. i ca. 3 se-
kunder.

v Betjeningselementene er sperret.

v Barnesikringen er fortsatt aktivert
selv om apparatet er i
beredskapsmodus (standby) og
ved strembrudd.

14.2 Deaktivere barnesikring

Forutsetning: For at du skal kunne

deaktivere barnesikringen, méa ap-

paratet veere slatt pa.

» Trykk pd c=3 sec. i ca. 3 se-
kunder.

15 Intelligent doserings-
system

Nar du leder bort kondensvann
gjennom avlgpsslangen, fijern stapse-
let fra undersiden av kondens-
vannbeholderen og sett den inn i
fordypningen péa oversiden av kon-
densvannbeholderen .

Merk: Du kan deaktivere det in-
telligente doseringssystemet med
knappene — Side 21, f.eks. for manu-
ell dosering av vaskepulver.

— Side 32
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15.1 Fylle flytende vaskemid-
del og teymykner i dose-
ringsbeholderne

Dersom du vil bruke det intelligente

doseringssystemet eller apparatet

melder om det under bruk, ma du
fylle doseringsbeholderen.

Merknader
= Bruk bare egnet flytende

vaskemiddel og teymykner i dose-

ringsbeholderne. — Side 28
= Dersom du gnsker & etterfylle

flytende vaskemiddel eller taymyk-

ner i doseringsbeholderen, méa du
bruke samme produkt.

= Dersom du gnsker & bytte ut det
flytende vaskemiddelet eller toy-
mykneren i doseringsbeholderen

med et annet produkt, ma du ferst

rengjare vaskemiddelskuffen
— Side 36.

= Dersom du bruker det intelligente
doseringssystemet, ma du ikke
fylle pé ekstra vaskemiddel eller
teymykner i kammeret for manuell
dosering, fordi dette kan fgre til
overdosering eller skumdannelse.

. Trekk ut vaskemiddelskuffen.

2. Apne lokkene og fyll pa flytende
vaskemiddel O og taymykner & i
de tilsvarende doseringsbeholder-
ne — Side 16.

-

Ikke overskrid maksimumsmerket
ved péafylling.
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4.

Merk: Du kan ogsa bruke begge
doseringsbeholderne til flytende
vaskemiddel. Da ma du i tilfelle
stille om doseringsbeholderen.
— Side 32

. Lukk lokket.

Merk: For at flytende vaskemiddel
eller taymykner ikke skal tgrke ut,
ma du lukke lokket rett etter pa-
fylling.

Skyv inn vaskemiddelskuffen.

15.2 Bruke kammer for manu-

ell dosering

Du bruker kammeret for manuell
dosering hvis du ikke vil bruke det in-
telligente doseringssystemet, hvis det
ikke er mulig & bruke det intelligente
doseringssystemet til et program eller
nar du vil tilsette annet pleiemiddel ,
f.eks. flekkfjerner eller stivelse.

Merk: Veer obs pa informasjon om

vaskemidler og pleiemidler
— Side 28.

1.
2

3.

Trekk ut vaskemiddelskuffen.
Fyll pa vaskemiddelet eller
pleiemiddelet i kammeret for
manuell dosering — Side 76.
Skyv inn vaskemiddelskuffen.

15.3 Stille om doseringsbehol-

deren %/0

Doseringsbeholderen /0 kan dose-
re taymykner & eller flytende
vaskemiddel O. Fra fabrikken er
doseringsbeholderen stilt inn pa toy-
mykner. Hvis du vil dosere et andre,
flytende vaskemiddel automatisk, ma
du stille om doseringsbeholderen.

Merknader

Hvis du endrer innholdet i dose-
ringsbeholderen, tilbakestilles ba-
sisdoseringsmengden for denne
doseringsbeholderen.



= Hvis du bruker begge doserings-
beholderne til flytende vaskemid-
del, ma du stille inn hvilken dose-
ringsbeholder som skal brukes
under vaskingen.
— "Taster", Side 21

. Trykk p& i-DOS 2 i ca. 3 sekunder.
2. Trykk gjentatte ganger pa i-DOS 2
til displayet viser O (flytende
vaskemiddel) eller & (taymykner).
3. Vent litt for & lagre innstillingen.

-

15.4 Stille inn basisdoserings-
mengde

For & bruke intelligent dosering méa
basisdoseringsmengden for dose-
ringsbeholderen stilles inn. Basis-
doseringsmengden tilsvarer dose-
ringsanbefalingen fra produsenten av
vaskemiddelet. Still inn en basisdose-
ringsmengde som tilsvarer doserings-
anbefalingen pa 4,5 kg for normalt
skittent tgy. Ta hensyn til vannhardhe-
ten.

Tips: Du kan ogsa stille inn basis-
doseringsmengden i Home Connect-
appen.

1. Trykk pa i-DOS 1 i ca. 3 sekunder.

v Displayet viser den innstilte basis-
doseringsmengden.

2. Du tilpasser innstillingen ved a
trykke pa /N /.

3. Vent litt for & lagre innstillingen.

Merk: Gjenta trinnene med i-DOS 2

for & stille inn basisdoserings-

mengden for den andre doserings-

beholderen.

16 Home Connect

Dette apparatet er nettverkskompa-
tibelt. Koble apparatet til en mobil
enhet for & betjene funksjonene via
Home Connect-appen, tilpasse grunn-

Home Connect no

innstillingene eller overvake aktuell
driftsstatus.

Home Connect-tjenestene er ikke til-
gjengelige i alle land. Hvor-

vidt Home Connect-funksjonen er til-
gjengelig eller ikke, avhenger av

om Home Connect-tjenestene er til-
gjengelige i ditt land. Du finner mer
informasjon om dette pa: www.home-
connect.com.

Home Connect-appen leder deg
gjennom hele registreringsprosessen.
Folg instruksjonene og veer oppmerk-
som pa merknadene

i Home Connect-appen.

Merknader

= Fglg sikkerhetsinstruksene i denne
bruksanvisningen, og sarg for at
disse ogsa falges dersom du
styrer apparatet
via Home Connect-appen.
— "Sikkerhet", Side 3

= Betjening direkte pa apparatet har
alltid forrang. Nar apparatet betje-
nes direkte, kan
ikke Home Connect-appen brukes
til betjening.

16.1 Konfigurer Home Connect

Forutsetning: Maskinen innenfor

hjemmenettverkets (Wi-Fi) rekke-

vidde.

1. Skann den fglgende QR-koden.

PLC_PG1_5_Control

Via QR-koden kan du installere
Home Connect-appen og koble il
apparatet.
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2. Folg veiledningen i Home Connect-
appen.

16.2 Deaktivere Wi-Fi pa ap-
paratet

1. Trykk pa U Remote Start i ca. 3 se-
kunder.

2. Trykk gjentatte ganger péa
(i Remote Start til "on" vises i dis-
playet.

3. Trykk pa Il D> for & deaktivere Wi-Fi.

v Displayet viser "oFF".

Merk: Trykk pa 0 Remote Start i ca.

3 sekunder for & ga ut av

Home Connect-innstillingene.

16.3 Aktivere Wi-Fi pa appara-
tet

1. Trykk pa 0 Remote Start i ca. 3 se-
kunder.

2. Trykk gjentatte ganger pa
(i Remote Start til "oFF" vises i dis-
playet.

3. Trykk pa Il D> for & aktivere Wi-Fi.

v Displayet viser "on".

Merknader

= Nar Wi-Fi er aktivert, viser displayet
vekselvis "on" og signalstyrken pa
Wi-Fi-forbindelsen.

= Trykk pa 0 Remote Start i ca. 3 se-
kunder for & ga ut av
Home Connect-innstillingene.

16.4 Installere program-
vareoppdatering

Merk: Nar det finnes en tilgjengelig
programvareoppdatering, vises det
en melding i Home Connect-appen.

» Installer programvareoppdaterin-
gen ved & falge veiledningen i
Home Connect-appen.

v Betjeningspanelet er delvis sperret
under installasjonen.

v Ved feil kan installasjonen ta opptil
40 minutter. Ikke tilbakestill nett-
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verksinnstillingene eller apparatet
til fabrikkinnstillingene.

16.5 Tilbakestille apparatets
nettverksinnstillinger

1. Trykk pa U Remote Start i ca. 3 se-
kunder.

2. Trykk gjentatte ganger pa
(i Remote Start til "rES" vises i dis-
playet.

3. Trykk pa Il D> i ca. 3 sekunder.

v Nettverksinnstillingene tilbakestil-
les.

16.6 Fjernstart

Frigi apparatet for fjernstart med
Home Connect-appen.

Merk

Av sikkerhetsmessige arsaker vil
fiernstart deaktiveres i falgende situa-
sjoner:

= Apparatderen apnes.

= [0 Remote Start trykkes.

= Etter strambrudd.

Aktivere fjernstart

Forutsetninger

= Apparatdgren er lukket.

= Vaskemiddelskuffen er satt inn.

» Trykk pa 0 Remote Start.

v [ lyser og apparatet er klargjort for
fiernstart via Home Connect-ap-
pen.

Deaktivere fjernstart

» Trykk pa 0 Remote Start.
v [ slukner.

16.7 Fjerndiagnose

Kundeservice far tilgang til
vaskemaskinen via fjerndiagnostise-
ring hvis du henvender deg til dem
med gnske om dette, vaskemaskinen
er koblet til Home Connect serveren
og fierndiagnostisering er tilgjengelig



i det landet hvor du bruker
vaskemaskinen.

Tips: Naermere informasjon samt
opplysninger om hvorvidt fijerndia-
gnostisering er tilgjengelig i ditt land,
finner du i service-/support-omradet
pa det lokale nettstedet: www.home-
connect.com.

16.8 Personvern

Vaer oppmerksom pé informasjonen
om personvern.

Farste gang du kobler apparatet til

en hjemmenettverk som er koblet til

Internett, overferer apparatet ditt data

i falgende kategorier til

Home Connect serveren

(forstegangsregistrering):

= Unik apparat-ID (bestar av apparat-
neklene samt MAC-adressen til
den monterte Wi-Fi-kommunika-
sjonsmodulen).

= Sikkerhetssertifikat for Wi-Fi-kom-
munikasjonsmodulen (for
datateknisk sikring av forbindel-
sen).

= Programvare- og maskinvarever-
sjonen til apparatet ditt.

= Status for en eventuell tidligere til-
bakestilling til fabrikkinnstillingene.

Denne forstegangsregistreringen
klargjer bruken av Home Connect-
funksjonene og trengs farste gang du
vil bruke Home Connect-funksjonene.

Merk: Veer oppmerksom pa

at Home Connect-funksjonene kun
kan brukes sammen

med Home Connect-appen. Du finner
informasjon om personvern i

Home Connect-appen.

Grunninnstillingene no

17 Grunninnstillingene

Du kan tilpasse grunninnstillingene til
apparatet etter dine personlige
behov.

Merk: Du kan ogsa tilpasse grunn-
innstillingene i Home Connect-appen.

17.1 Oversikt over grunn-
innstillingene

Merk: Programvareoppdateringer kan
stille ytterligere funksjoner til radighet.
— Side 34

Nar det finnes en tilgjengelig
programvareoppdatering, finner du
naermere informasjon i

Home Connect-appen.

Programvelger med programposisjoner

Still inn lydstyrke pé signalet
etter programslutt:
0 (av) til 4 (sveert hgyt)
Still inn lydstyrke pa signalet nar
det velges en knapp:
0 (av) til 4 (sveert hayt)
- Still inn lysstyrke i displayet:
(lavt) til 4 (sveert hayt)

n Ingen grunninnstilling.

Aktiver (on) eller deaktiver (oFF)
5% paminnelsen om trommelrengje-
ring.
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E Vise antall programmer (PC)
som er avsluttet.

- Tilbakestill (rES) apparatet til
fabrikkinnstillingene.

17.2 Endring av grunn-
innstillingene

Forutsetning: Displayet viser alle til-

leggsknappene. — Side 18

1. Apne grunmnnshllmgene ved &
trykke pa Basic Settings.

2. Velg gnsket grunninnstilling med

programvelgeren. — Side 35

3. Tilpasse grunninnstillingen:

» Trykk pa »\ eller \v for & endre
verdien.

» Hold inne ll> i ca. 3 sekunder
for & tilbakestille apparatet til
fabrikkinnstillinger.

4. Trykk pa Basic Settings for & ga
ut av grunninnstillingene.

18 Rengjoring og pleie

Rengjer og vedlikehold
vaskemaskinen omhyggelig, slik at
den holder seg funksjonsdyktig i lang
tid.

18.1 Rengjore trommelen

Rengjer trommelen etter 20 vask ved
40 °C eller lavere temperaturer, eller
hvis @ blinker eller du ikke har brukt
apparatet pa en stund, og minst en
gang i aret.

/\ FORSIKTIG

Fare for personskade!

Varig vasking péa lave temperaturer

og manglende lufting av apparatet

kan skade trommelen og fare til ska-

der.

» Med jevne mellomrom bgr man
Kjgre et program for rensing av
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trommelen eller vaske med tem-
peraturer pa minst 60 °C.

» Hver gang etter bruk ber man la
maskinen tgrke med apen der og
vaskemiddelskuff.

» Velg programmet Cottons 90°C
(Bomull 90°C) eller
trommelrengjaringsprogrammet i
Home Connect-appen.

Kjer programmet uten tey med et
vaskepulver med
oksygenblekemiddel eller et
rengjeringsmiddel for vedlikehold
av apparatet innvendig.

18.2 Rengjoring av vaskemid-
delskuffen

Dersom du gnsker a bytte ut det
flytende vaskemiddelet eller taymyk-
neren i doseringsbeholderen med et
annet produkt eller dersom
vaskemiddelskuffen er skitten, ma du
rengjere vaskemiddelskuffen.

OBS

Pumpeenheten inneholder elekiriske

komponenter.

Elektriske komponenter kan bli ska-

det ved kontakt med vaeske.

» |kke vask pumpeenheten i opp-
vaskmaskin eller dypp den i vann.

» Beskytt den elektriske kontakten
pa baksiden mot fuktighet,
vaskemiddel og rester av taymyk-
ner.

Merk: Skann QR-koden for & se en
animasjon av prosessen.

1. Sett maskinen i standby. — Side 37
2. Trekk ut vaskemiddelskuffen.
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3. Trykk ned innsatsen og ta ut 6. Tom vaskemiddelskuffen.
vaskemiddelskuffen.

o,

o

7. Rengjer pumpeenheten med en
4. Fiern pumpeenheten. fuktig klut.

5. Lasne lokket til vaskemiddelskuf- 8. Rengjer vaskemiddelskuffen og
fen og ta det av. lokket med en myk, fuktig klut eller

@ I en handdus;j.

4@
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9. Tark vaskemiddelskuffen, lokket
0g pumpeenheten og sett dem inn.

10.Rengjar huset til vaskemiddelskuf-
fen inne i maskinen.

/

11.Skyv inn vaskemiddelskuffen.

18.3 Rengjore vannpumpen
Rengjer vannpumpen regelmessig,
men minst en gang i aret, samt ved
feil som f.eks. blokkeringer eller
klaprelyder.

Merk: Skann QR-koden for & se en
animasjon av prosessen.
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Se sikkerhetsanvisningene nedenfor
for du starter animasjonen.

Eem

(=t

Temme vannpumpen

1. Steng vannkranen.

2. Sett maskinen i standby. — Side 31
3. Trekk stopselet ut av stikkontakten.
4. Apne serviceluken og ta den av.

W )

5. Skyv en passende beholder under
apningen for a tappe ut vaskevan-

' )
G o
> o




6. Ta temmeslangen ut av holderen.

&

e

7. /\ FORSIKTIG - Fare for skal-
ding!
Vaskevannet blir varmt under vas-
king pa heye temperaturer.
» |kke ta i det varme vaskevannet.

Dra av hetten slik at vaskevannet
kan renne ned i beholderen.

ﬂ
max.

-
-

o

®

8. Trykk pa plass hetten etter tam-
ming.

-
-

(D

_

Rengjering og pleie no

9. Klem tgammeslangen inn i hol-
deren.

SO

Rengjore vannpumpen

Forutsetning: Vannpumpen er tom.

— Side 38

1. Ettersom det fortsatt kan veere rest-
vann i vannpumpen, ma du vaere
forsiktig nar du skrur ut
pumpelokket.

» Grovt smuss kan fgre til at filter-
innsatsen setter seg fast |
pumpehuset. Lesne opp smus-
set og ta ut filterinnsatsen.

Pumpelokket bestar av to kompo-
nenter som kan tas fra hverandre
ved rengjaring.
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2. Rengjer innsiden, gjengene pa 5. Skru pumpelokket inn til stopp.

pumpelokket og pumpehuset.

=

Y

fo0°

Handtaket pa pumpelokket skal
3. Pase at begge vingehjulene lar std loddrett.
seg snurre rundt. 6. Sett pa og lukk serviceluken.

4. Sett inn pumpelokket. . . .
» Pase at komponentene i 18.4 Rengjor gummimansjet-

pumpelokket er riktig montert. ten

Rengjgr gummimansjetten regelmes-

sig.

1. Apne deren. — Side 30

2. Fjern fremmedlegemer og lo fra
gummimansjetten.

pa

=2 ]
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3. Fjern det som tetter inntaksapnin- 4. Vask og terk gummimansjetten

gen. innvendig og utvendig med en
fuktig klut.

19 Utbedring av feil

Du kan selv utbedre sma feil pa apparatet. Benytt deg av informasjonen om
feilsgking for du tar kontakt med kundeservice. P4 den méaten unngar du ung-
dige kostnader.

/N ADVARSEL
Fare for elektrisk stot!
Ukyndige reparasjoner er farlig.

>

>
>
>

Foreta aldri tekniske endringer pa apparatet eller apparatets funksjoner.
Kun opplaert fagpersonell skal utfare reparasjoner pa maskinen.

Det ma kun brukes originale reservedeler til reparasjon av maskinen.
Dersom det oppstar skader pa apparatets stremkabel, ma den skiftes ut av
produsenten, kundeservice eller av en annen kvalifisert person for & unnga
at det oppstar fare.

Feil Arsak og feilsgking
Displayet har sluknet, Stremsparemodus er aktivt.
og I D blinker. » Trykk pallb.

E:36 -10 / E:30 -80 Avlgpsslangen er koblet til for hayt, har en knekk, er i
Vaskevannet blir ikke  klem eller forlenget pa en ikke godkjent mate.
pumpet ut. » Kontroller installasjonen til avlgpsslangen. — Side 12

Avlgpsreret eller avlgpsslangen er tett.
» Rens avlgpsraret eller avlgpsslangen.

Vaskevannspumpen er tilstoppet eller pumpelokket er
ikke riktig installert.
» Kontroller at pumpelokket er riktig installert.
— Side 38
» Rengjer vannpumpen. — Side 38
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Feil

Arsak og feilsgking

E:36 -10 / E:30 -80
Vaskevannet blir ikke
pumpet ut.

Vaskemiddeldoseringen er for hay.

» Nar intelligent dosering er aktivert, ma du redusere
basisdoseringsmengden. — Side 33

» Hvis du doserer manuelt, s bruk mindre vaskemid-
del neste gang du vasker samme mengde toy.

7 er aktivert.
» Start programmet Spin (Sentrifugering) eller et eg-
net program for utpumping. — Side 24

E:36 -25 -26

Vannpumpen er tett.
» Rengjer vannpumpen. — Side 38

E:38 -25 -26

Vannpumpen er tett.

1. Rengjer trommelen. — Side 36

2, Huvis feilen vedvarer, ma du rengjere vannpumpen.
— Side 38

Gummimansjettens inntaksapning er blokkert.
» Rengjer utlgpsapningen i gummimansjetten.

E:10-00-10-20

Pumpen til det intelligente doseringssystemet er

blokkert.

1. Rengjer vaskemiddelskuffen. — Side 36

2. Hvis feilen vedvarer, ma du ta kontakt med
kundeservice. — Side 48

Merk: Inntil feilen er utbedret, kan du deaktivere det in-
telligente doseringssystemet og dosere manuelt.
—Side 21

H:32

Apparatet har avbrutt sentrifugeringen pa grunn av
ujevn fordeling av tayet.
» Fordel tayet pa nytt i trommelen.

E:30-10/ ¢
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Vannkranen er stengt.
» Apne vannkranen.

Tillgpsslangen har en knekk eller ligger i klem.
» Kontroller installasjonen til tillgpsslangen. — Side 12

Silen i vanninntaket er tett.

» Rens silen i vanninntaket.
Skann QR-koden for & se en animasjon av proses-
sen.




Utbedring av feil no

Feil Arsak og feilsgking
E:30-10/ ¢ Vanntrykket er lavt.
» Kontroller om vannkranen har tilstrekkelig vanntrykk.
Vannstandsmalesystemet er defekt.
Med denne feilmeldingen starter apparatet utpumping.
1. Vent ca. 5 minutter, inntil utpumpingen er fullfort.
2, Start apparatet pa nytt.
Start om ngdvendig utpumpingen pa nytt.
3. Huvis feilen vedvarer, ma du ta kontakt med
kundeservice. — Side 48
E:35-10 Apparatet lekker.
1. Steng vannkranen.
2. Ta kontakt med kundeservice. — Side 48
E:30 -20 Kritisk funksjonsfeil.

» Steng vannkranen.
Med denne feilmeldingen starter apparatet utpumping.
1. Vent ca. 5 minutter, inntil utpumpingen er fullfert.
2, Start apparatet pa nytt.
Start om ngdvendig utpumpingen pé nytt.
3. Hvis feilen vedvarer, ma du ta kontakt med
kundeservice. — Side 48

Vaskemiddeldoseringen er for hay.
» Hvis du doserer manuelt, s bruk mindre vaskemid-
del neste gang du vasker samme mengde tay.

Ekstra vann fylt pa.
» lkke fyll ekstra vann pa apparatet under bruk.

Alle andre feilkoder.

Funksjonsfeil

1. Hold inne & i ca. 5 sekunder for & starte apparatet
pa nytt.

2. Dersom feilen oppstar igjen, ma du koble apparatet
fra strammen i minst 30 sekunder.
Trekk ut stgpselet eller sla av sikringen i sikrings-
skapet.

3. Hvis feilen vedvarer, ma du ta kontakt med
kundeservice. — Side 48
Oppgi feilmeldingen ngyaktig nar du kontakter
kundeservice. Dokumenter om mulig feilen med bil-
der og videoer.

Vaskemiddelskuffen er ikke skjgvet helt inn.
» Skyv inn vaskemiddelskuffen.

Pumpeenheten er ikke riktig satt inn.
» Kontroller at pumpeenheten er satt riktig inn.
— Side 36
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Feil

Arsak og feilsgking

& eller kraftig skum-
dannelse.

Vaskemiddeldoseringen er for hay.

» Bland ut en spiseskje taymykner i 0,5 liter vann og
hell blandingen i kammeret for manuell dosering
(ikke ved vasking av frilufts-, sports- og duntekstiler).

» Nar intelligent dosering er aktivert, ma du redusere
basisdoseringsmengden. — Side 33

» Hvis du doserer manuelt, s& bruk mindre vaskemid-
del neste gang du vasker samme mengde tay.

@

Trommelrengjering nadvendig.
» Rengjer trommelen. — Side 36

Display og knapper
reagerer ikke.

Programvarefeil.

1. Hold inne & i ca. 5 sekunder for & starte apparatet
pa nytt.

2. Dersom feilen oppstar igjen, ma du koble apparatet
fra strammen i minst 30 sekunder. Trekk ut stapselet
eller sla av sikringen i sikringsskapet.

Home Connect fun-
gerer ikke som det
skal.

Ulike arsaker er mulige.

1. Tilbakestill apparatets nettverksinnstillinger.
— Side 34

2. Konfigurer Home Connect pa nytt. = Side 33

» Ga til www.home-connect.com.

i-DOS 1/i-DOS 2 kan
ikke brukes.

Valgt program eller programforlgpet tillater ikke in-
telligent dosering.
» Bruk kammeret for manuell dosering. — Side 32

Programmet starter
ikke.

Barnesikringer er aktivert.
» Deaktiver barnesikringen. — Side 31

Ready er aktivert.
» Kontroller om Ready er aktivert. — Side 22

Vaskemiddelskuffen er ikke skjgvet helt inn.
» Skyv inn vaskemiddelskuffen.

Programmet er satt pA Temperaturen er for hgy.

pause eller avsluttet,
men deren vil ikke
apnes.

» Start programmet Rinse (Skylling) eller vent til tem-
peraturen har sunket.

Vannstanden er for hgy.
» Start programmet Spin (Sentrifugering) eller et eg-
net program for utpumping. — Side 24

Dgren lar seg ikke

apne ved strgmbrudd.

Daren er last.
» Apne daren med ngdutlgseren. = Side 47

Det rykker i tromme-

len etter programstart.

Ingen feil. Intern motortest er startet.
Ingen tiltak er nadvendig.
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Utbedring av feil no

Feil

Arsak og feilsgking

Trommelen roterer,
men det kommer ikke
vann inn.

Ingen feil. Taymengderegistreringen er aktiv i inntil
2 minutter.
Ingen tiltak er ngdvendig.

Vannet i trommelen er
ikke synlig.

Ingen feil. Vannet er under det synlige omradet.
Ingen tiltak er nadvendig.

Vaskemaskinen
sentrifugerer lett flere
ganger.

Ingen feil. Apparatet utjevner ubalanse ved & fordele
toyet flere ganger i maskinen.
Ingen tiltak er nadvendig.

Apparatet vibrerer,
beveger seg og lager
lyder under sentrifuge-
ringen.

Maskinen er ikke ordentlig i vater.
» Juster apparatet. = Side 14

Maskinfattene er ikke festet.
» Fest maskinfettene. — Side 74

Transportsikringene er ikke fijernet.
» Fjern transportsikringene.

Hay sentrifugerings-
hastighet oppnas ikke.

Apparatet utjevner ubalanse med redusert sentrifuge-
ringshastighet.
Ingen tiltak er nadvendig.

Programmets varighet
forandrer seg i lgpet
av vaskeprosessen.

Ingen feil. Programforlgpet optimeres elektronisk, eks-
tra skylling blir koblet inn pa grunn av kraftig skum-
dannelse eller ubalanse blir utjevnet.

Ingen tiltak er nadvendig.

Brusende, susende,
summende eller su-
gende lyder.

Ingen feil. Det pumpes inn vann, vaskemiddel og toy-
mykner blir dosert, det gjennomferes funksjonstester
eller vaskevannet pumpes ut.

Ingen tiltak er nadvendig.

Klaprende lyder,
rasling i vannpumpen.

Det er fremmedlegemer i vannpumpen.
» Rengjgr vannpumpen. — Side 38

Utilstrekkelig vaskeef-
fekt eller rester av
vaskemiddel pa tayet.

Vaskemidler kan inneholder stoffer som ikke er vann-

lzselige og kan avleire seg pa toyet.

» Start programmet Rinse (Skylling) eller borst av
toyet etter tarking.

Vaskemiddelet i doseringsbeholderen er uegnet eller

tyknet.

1. Kontroller om vaskemiddelet er egnet. — Side 28

2. Kontroller om vaskemiddelet i doseringsbeholderen
har tyknet.

3. Hvis vaskemiddelet er uegnet eller har tyknet, méa du
temme og rengjere doseringsbeholderen. — Side 36

Basisdoseringsmengden er ikke riktig innstilt.
» Still inn basisdoseringsmengden. — Side 33
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Feil

Arsak og feilsgking

Det danner seg fukti-
ge flekker pa
tekstilene etter at
programmet Iron
Assist & er avsluttet.

Vanndraper fra trommelen eller dgren har fuktet
tekstilene. Drapene stammer enten fra kondensert
damp eller fra restfuktighet fra forrige vaskeprogram.
» Stryk tekstilene eller heng dem opp til terk.

Tayet er for vatt etter
sentrifugering.

Det er stilt inn lav sentrifugeringshastighet.

» Start programmet Spin (Sentrifugering).

» Still inn hayere sentrifugeringshastighet ved neste
vask.

Apparatet utjevner ubalanse med redusert sentrifuge-
ringshastighet.

1. Fordel tayet pa nytt i trommelen.

2. Start programmet Spin (Sentrifugering).

Krelldannelse.

Valgt program er uegnet for tekstiltypen.
» Still inn et egnet program. — Side 24

Det er stilt inn hgy sentrifugeringshastighet.
» Still inn lavere sentrifugeringshastighet ved neste
vask.

Fyllmengden er ikke korrekt.

» Ta hensyn til maksimal teymengde for program-
mene. — Side 24

» Klargjer toyet. — Side 28

Det renner ut vann av
tillgpsslangen.

Tillgpsslangen er ikke riktig koblet til eller skadet.

» Kontroller installasjonen til tillgpsslangen. — Side 10
Ta kontakt med kundeservice ved skader.
— Side 48

Det renner ut vann av
avlgpsslangen.

Avlgpsslangen er ikke koblet til ordentlig eller skadet.
» Kontroller installasjonen til avlgpsslangen. — Side 10
Bytt avligpsslangen dersom den er skadet.

Det lekker vann ut
under deren.

Smuss pa deren eller pakningen kan forarsake lekka-
sje.
» Rengjoer deren og pakningen.

Det er oppstatt lukt i
maskinen.

Fuktighet og vaskemiddelrester kan fremme bakterie-

vekst.

» Rengjor trommelen. — Side 36

» La doren og vaskemiddelskuffen std apne nar ap-
paratet ikke er i bruk, slik at resten av vannet kan fa
torke.
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Transport, oppbevaring og avfallsbehandling no

19.1 Nodutleser

Lase opp deren

Forutsetning: Vannpumpen er tom.
— Side 38
1. OBS - Vann som renner ut, kan
medfare materielle skader.
» |kke apne dgren hvis du kan se
vann gjennom glasset.

Trekk ngdutlgseren nedover med
et verktay og slipp.

—a

v Daren er last opp.

2, Sett inn serviceluken og la den ga
i inngrep.

3. Lukk serviceluken.

19.2 Start apparatet pa nytt.

1. Hold inne & i ca. 5 sekunder for &
starte apparatet pa nytt.

2. Dersom feilen oppstar igjen, ma
du koble apparatet fra stremmen i
minst 30 sekunder.

Trekk ut stepselet eller sla av sik-
ringen i sikringsskapet.

3. Huvis feilen vedvarer, ma du ta
kontakt med kundeservice.

— Side 48

Oppgi feilmeldingen ngyaktig nar
du kontakter kundeservice. Do-
kumenter om mulig feilen med bil-
der og videoer.

' Antall deksler varierer avhengig av modell.

20 Transport, oppbeva-

ring og avfallsbehand-
ling

20.1 Demontering av maskinen

1.

5.

6.
7.

Steng vannkranen.

2. Tom tillgpsslangen.
3.
4. Trekk maskinstgpselet ut av

Sett maskinen i standby. — Side 37

stikkontakten.

Tapp ut vaskevannet.

— "Rengjore vannpumpen”,
Side 38

Demonter slangene.

Tem doseringsbeholderen.

20.2 Sette inn transportsikrin-

gene

For transport sikres apparatet med
transportsikringene for & unnga
transportskader.

1.

2.

Ta av hetten' med en skrutrekker.

Ta vare pa hetten.
Sett inn de 4 transportsikringene.

20.3 Ta maskinen i bruk igjen

>

Du finner mer informasjon under
Oppstilling og tilkobling — Side 10
og Starte tom vaskeprosess

— Side 14.
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no Kundeservice

20.4 Avfallsbehandling av
gammelt apparat

Med miljgvennlig avfallsbehandling
kan verdifulle rastoffer gjenvinnes.

/\ ADVARSEL

Fare for helseskader!

Barn kan bli sperret inne i apparatet

og havne i livsfare.

» |kke plasser apparatet bak en der
som hindrer at apparatderen
apnes, eller som blokkerer den.

» Etter endt levetid pa
vaskemaskinen, ma du trekke ut
stapselet pa stremledningen,
kappe over stremledningen og
adelegge derlasen slik at
vaskemaskindgren ikke lar seg
lukke lenger.

-

. Trekk ut stramkabelens stopsel.

. Kapp av stremkabelen.

3. Kast apparatet pa en miljgvennlig
mate.

Du kan innhente informasjon om
aktuelle muligheter for avfalls-
behandling hos en spesialisert
forhandler eller hos kommunead-
ministrasjonen der du bor.

B

N

Dette apparatet er klassifi-
sert i henhold til det euro-
peiske direktivet
2012/19/EU om av-
hending av elektrisk- og
elektronisk utstyr (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).
Direktivet angir rammene
for innlevering og gjen-
vinning av innbytte-
produkter.

21 Kundeservice

Innenfor E@S far du funksjons-
relevante original-reservedeler i sam-
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svar med gjeldende gkodesigndirekti-
vet hos var kundeservice i minst

10 ar fra apparatet bringes ut pa
markedet.

Merk: | rammen av produsentens
garantivilkar er bruk av kundeservice
gratis.

Du finner detaljert informasjon om
garantitid og garantivilkar i ditt land
ved & skanne QR-koden i det vedlag-
te dokumentet om servicekontakter
og garanti, hos kundeservice,
forhandler eller pa nettsiden var.

Nar du tar kontakt med
kundeservice, trenger du apparatets
produktnummer (E-Nr.), produksjons-
nummer (FD) og tellenummer (Z-Nr.).
Du finner kontaktinformasjonen til
kundeservice ved a skanne QR-
koden i det vedlagte dokumentet om
servicekontakter og garanti eller pa
nettsiden var.

21.1 Produktnummer (E-Nr.),
produksjonsnummer (FD)
og tellenummer (Z-Nr.)

Du finner produktnummeret (E-Nr.),
produksjonsnummeret (FD) og
tellenummeret (Z-Nr.) pd apparatet
typeskilt.

Alt etter modell er typeskiltet plassert:
= pd innsiden av dgren

= pa innsiden av vedlikeholdsluken

= pa baksiden av apparatet

Du kan skrive ned opplysningene,
slik at du har data for apparatet og
telefonnummeret til kundeservice
raskt tilgjengelig nar du trenger dem.

21.2 AQUA-STOP-garanti

[ tillegg til garantikrav overfor
selgeren ut fra salgsavtalen, og i til-
legg til var produsentgaranti, yter vi
utskifting til felgende betingelser.



= Dersom det pa grunn av feil pa
vart Aqua-Stop-system skulle opp-
sta en vannskade, sa erstatter vi
de skader som er oppstatt for en
privat bruker. For & kunne garante-
re vannsikkerheten, ma apparatet
veere tilkoplet stramnettet.

= Ansvarsgarantien gjelder for hele
apparatets levetid.

= Forutsetning for et garantikrav er at
apparatet med Aqua-Stop er satt
opp og tilkoblet sakkyndig i
henhold til var anvisning; dette in-

Forbruksverdier no

kluderer ogsa en sakkyndig mon-
tert Aqua-Stop-forlengelse (original-
tilbehar). Var garanti gjelder ikke til
defekte tilfgrselsledninger eller
ventiler opp til Aqua-Stop-tilkoblin-
gen pa vannkranen.

Apparater med Agua-Stop trenger
prinsipielt ikke overvakes under
drift eller sikres etterpa ved a
stenge vannkranen. Du ma likevel
stenge vannkranen ved lengre fra-
veer fra boligen, f.eks. nar du reiser
pa ferie i flere uker.

22 Forbruksverdier

Felgende informasjon gis i henhold til EU-forordningen om gkodesign. De verdi-
ene som er angitt for andre programmer enn Eco 40-60 , er kun veiledende og
beregnet etter gjeldende standard EN60456. Den automatiske doseringsfunk-

sjonen ble deaktivert til dette formalet.

Merknad for sammenlignende test: Deaktiver den automatiske doseringsfunk-
sjonen, med mindre det er nettopp denne funksjonen som skal testes.

Program Toyme Progra Energi- Vann- Maks. Sentrif Rest-
ngde m- forbruk forbruk tem- uge- fuktigh
(kg) varighe (kWh/ (I/ peratur rings- et (%)’
t syklus)' syklus)' (°C)5 hastigh
(h:min)’ min’ et (o/
min)’
Eco 40-60 2 10,0 3:57 0,660 69,0 30 1600 43,50
Eco 40-60 2 5,0 2:59 0,320 49,0 25 1600 46,00
Eco 40-60 2 2,5 2:50 0,168 33 23 1600 44,60
Cotton (Bom- 10,0 3:30 0,570 100,0 24 1600 46,00
ull) 20 °C
Cotton (Bom- 10,0 3:30 1,410 100,0 43 1600 46,00

ull) 40 °C

De faktiske verdiene kan avvike fra de verdiene som er angitt, dette pa grunn av pa-

virkning fra vanntrykk, hardhet, inngangstemperatur, omgivelsestemperatur, toytype,
taymengde, tayets skittenhetsgrad, det vaskemiddelet som brukes, ustabil streamforsy-

ning og de tilleggsfunksjonene som er valgt.

king, med kaldt vann (15 °C).

Testprogram iht. EU-forordningen om gkodesign og EU-forordningen om energimer-
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no Tekniske data

Program Toyme Progra Energi- Vann- Maks. Sentrif Rest-
ngde m- forbruk forbruk tem- uge- fuktigh
(kg) varighe (kWh/ (I/ peratur rings- et (%)’
t syklus)' syklus)' (°C)5 hastigh
(h:min) ' min’ et (o/
min)’
Cotton (Bom- 10,0 3:17 2,290 100,0 62 1600 46,00
ull) 60 °C
Cotton (Bom- 10,0 3:59 1,510 111,0 42 1600 46,00
ull) 40 °C +
Prewash
Easy Care 4,0 2:29 0,820 51,0 44 1200 33,00
(Syntetisk)
40 °C
Mix 40 °C 4,0 1:.04 0,700 44,0 42 1400 53,00
& Wool/Hand- 2,0 0:36 0,210 40,0 24 800 30,00
wash (Ull/
Handvask)
30 °C
23 Tekniske data = Min. installa- 10 A
sjonssikring
Maskinhgyde 84,5 cm Nominell effekt 2300 W
Maskinbredde 59,8 cm Effektopptak = Beredskapsmo
Maskindybde 59,0 cm dus (standby):
0,50 W
Apparatdybde 64,8 cm » Ikke utkoblet til-
nar dgren er i
lukket stand: 0,50 W
= Tid til oppkoblet
nar deren er dus (Wi-Fi) stil-
apen les inn: 5 min
Vekt 83,4 kg = Nettverksopp-
Maksimal 10,0 kg koblet standby-
taymengde modus (Wi-Fi):
2,00 W
Nettspenning 220-240 V, 50 Hz ’,00
Vanntrykk = Minst: 100 kPa
(1 bar)

De faktiske verdiene kan avvike fra de verdiene som er angitt, dette pa grunn av pa-
virkning fra vanntrykk, hardhet, inngangstemperatur, omgivelsestemperatur, taytype,
toymengde, toyets skittenhetsgrad, det vaskemiddelet som brukes, ustabil stremforsy-
ning og de tilleggsfunksjonene som er valgt.
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= Maks.:
1000 kPa
(10 bar)
Lengde patille- 150 cm
psslange
Lengde pa 150 cm
avlgpsslange
Lengde pa 210 cm

stremledning

Dette produktet har lyskilder i energi-
effektklasse F. Lyskildene er tilgjen-
gelige som reservedel, og skal kun
skiftes ut av oppleert fagpersonale.
Naermere informasjon om din modell
finner du pa Internett under httos.//
eprel.ec.europa.eu/qr/1985920".
Nettstedet lenker til den offisielle EU-
produktdatabasen EPREL.

23.1 Informasjon om fri og
Open Source-program-
vare

Dette produktet inneholder program-
varekomponenter som innehaverne
av opphavsrettene har lisensiert som
fri eller Open Source-programvare.
Tilsvarende lisensinformasjon er lag-
ret pa husholdningsapparatet. Det er
ogsa mulig a fa tilgang til lisens-
informasjonen via Home Connect-ap-
pen: "Profil -> Juridisk rettledning ->
Lisensinformasjon".? Du kan ogsa
laste ned lisensinformasjon pa nett-
stedet for merkeproduktet. (Sgk etter
din modell av apparatet og vytterligere
dokumentasjon pa nettstedet for
produktet.) Alternativt kan du bestille
relevant informasjon pa ossre-
quest@bshg.com eller fra BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Mlnchen.

' Gjelder kun for land innenfor E®S
2 Avhengig av apparatets utstyr

Tekniske data no

Kildekoden stilles til radighet pa fore-
sparsel.

Send din foresporsel til ossre-
quest@bshg.com eller BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Minchen.

Emne: ,OSSREQUEST"

Du vil bli fakturert for behandlingen
av din foresparsel. Dette tilbudet gjel-
der i tre ar fra dato for kjgpet eller
minst i det tidsrommet vi tilbyr kunde-
stette og reservedeler for det aktuelle
apparatet.
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24 Samsvarserklaering

Herved erklerer BSH Hausgerate GmbH at apparatet med Home Connect-funk-
sjonalitet overholder grunnleggende krav og @vrige bestemmelser i direktiv
2014/53/EU.

En utferlig RED-samsvarserkleering finner du, i tillegg til evrige dokumenter, pa
produktsiden for ditt apparat pa internettadressen www.bosch-home.com.

C€

2,4-GHz-band (2400-2483,5 MHz): maks. 100 mW
5 GHz-band (5150-5350 MHz + 5470-5725 MHz): maks. 150 mW

8 BE BG CZ DK DE EE IE EL ES
FR HR T CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK F

SE NO CH TR IS UK (NI)
5 GHz WLAN (Wi-Fi): Kun til innendgrs bruk.

AL BA MD ME MK RS UK UA
5 GHz WLAN (Wi-Fi): Kun til innendars bruk.
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Bosch Home Appliance!

,0 Thank you for buying a
MyBosch

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

» Expert tips & tricks for your appliance

» Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts

» Digital manual and all appliance data at hand

» Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems
or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service
directory.

BSH Hausgerate GmbH
Carl-Wery-Stra3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

9001958634 (050619)
no
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